From: Milen Pankov

Sent: Monday, February 5, 2018 4:22 PM

To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: O6uecTBeHU KOHcyATauuK no MNpoeKT Ha CucTema 3a NpMemM Ha yY4eHUUM B MbPBU Knac B
OB LMHCKNTE yunamLLa Ha TeputopmaTa Ha CTonMyHa 06LWmHa

Ha BHMMaHMeTO Ha: aou,. A-p Togop YobaHoB — 3aMeCTHUK-KMeT Ha CTonnyHa obLmHa.

YBarkaemu r-H YobaHos,
YBarkaema r-xo MmHuesa,

Muwa Bu BbB Bpb3Ka C NpeAcTosAWwmMTEe NPOMEHN B HapeabaTta 3a NpMemM Ha Aela B MbpPBM KAac Ha
TeputopuaTa Ha CTonnyHa O6WwmHa.

CmATam ye BOAELLMAT KpUTepmm 3a 6130CTTa Ha YUU/IULLETO A0 NMOCTOAHHUA/HACTOALMA aApec Ha
[leTeTo, a He Ha poauTeNsa/HacTOMHMKa Lie AoBeae 40 MHOro npobaemu nNpu KnacupaHeTo Ha
KaHAMAaT-NbpBOKAacHMLUMTE, nopaam $haKkTa, ye B MHOro C/lydan NOCTOAHHMUA/HaAcToALL agpec Ha
[eTeTo He e apechT, Ha KOWTO CEMENCTBOTO peasiHoO Kusee. To3m npobaem e NopoaeH KaKTo oT
HEe3HaHMEeTO Ha HAKOW POAMUTENN 33 CbLLECTBYBAHETO Ha NOCTOAHEH/HACTOALL aipec Ha AeTeTo, Taka
N OT HE3aMHTepPeCcoBaHOCTTa Ha cayKutenmTe B ECTPAOH B 06LMHMTE, KOMTO B NOBEYETO C/yYau He
OKa3BaT Heobxo4MMOTO CbAencTBME NPU CMAHA Ha agpecHaTa peructpaums.

TaKka Hanpumep Npu CMAHaTa Ha NOCTOAHHMA/HACTOALLMA afpec Ha MOETO CEMENCTBO CNYKUTEKaTa
B 06LMHATa, KOATO Npue JOKYMEHTUTE HU, Kasa ye e no-gobpe Aa He MecTMM U agpeca Ha geuaTa
HW, 3aWW0TO TpA6GBa Aa nonbaBame oLe 4 AOKYMEHTA. B MaeHTUYHa CUTYaLMaA Ha HaLLW NO3HaTHK,
cnyxuTennTe B 0bLIMHaTa BbObLLE A0PK He ca 0BACHWMAM 33 HY>KAaTa UM Bb3MOMKHOCTTA 33 CMAHA
Ha aJpeca v Ha Jeuata um. Bapsam ye MmMa MHOMO APYrv NPUMeEpPHU, KaTo Te3n U B MHOTO OT CydyauTe,
KOraTo poAamMTenunTe ca CM CMEHAIN afpecHaTta peructpaums, euara MM ca OcTaHa/im CbC cTaparta cu
aZipecHa perucTpaums, a He C Ta3u, Ha KOATO CEMENCTBOTO PeasHo KuBee.

Kakto un Hapegbata Ha CtonmyHa O6wmMHa oT MMHanaTta roguMHa, Taka U npeay ToBa UHAMBUAYANHUTE
NPaBUHMLM 32 NPUEM HA MNOBEYETO YYMANLLLA BUHArN B3eMaxa NpesBua, e JUHCTBEHO
NoOCTOAHHMSA/HaCTOAL, aApec Ha poanTens/HacTOMHNKa Ha AeTeTo, @ He TO3M Ha CaMoTo AeTe.
CurypeH cbm 4e MHOTO POaUTENIN JOPU HE 3HAAT NN He NOA03MPaT, Ye AeTEeTO UM Ce BOAM Ha Apyr
afpec, a He Ha TO3M, Ha KOWTO ce BOAAT POAUTENNTE N CEMENCTBOTO KMBEE, a Le pa3bepaT ToBa, B
MOMEHTA B KOMTO N3BaZAT HeobxoamMmuTe 3a KaHAMAATCTBaHe AOKYmMeHTM oT ECTPAOH.

CTaKa npeanoxeHuTe npasunia Ha BCUYKU TE3U POAUTENTN, KAKTO U HA MEH MU OCTaBa e ANHCTBEHO
Bb3MOXHOCTTA TeNbpBa Aa NpeMeCTA AETETO CU Ha agpeca, Ha KOWTO peanHoO Xneeem, KOeTo
dBTOMATUYHO Le ro pasnpenenn B TpeTa rpyna — aeua c I'IO(:TOFIH(EH/HaCTOFILLl| agpec, KOMWTO e 6un
npomMmeHeH npe3 nocnegHarta rognHa, ot HOBUTE KPUTEPUMN.

Bbnpeku ye Te3n KpUTepMM ca Beve 3anerHanm B npomeHnte Ha Hapenba 10 Ha MOH, ce HagAaBam ve
CToNMyHa 0bLWwMHa BCe NaK MMa MHCTPYMEHTUTE Aa Nonpasu Tasu HecnpaseanmeocT. Npeanaram 3a
[laTa Ha NPOMAHA Ha NOCTOAHHMA/HACTOAWMA aapec Ha AeTeTO A4a Ce Aa4e Bb3MOXKHOCTTa Aa ce
B3ema npeasua Aatata Ha NPOMAHa Ha NOCTOAHHMA/HACTOALLMA aapec Ha poauTensa/HacTOMHUKa,
aKo NOCTOAHHUA/HACTOAWMA aapec Ha poanTens/HacToMHUKA CbBMNaaa C TO3M Ha AeTeTo, HO e C No-
CTapa AaTa Ha peructpauma. CMATam Ye TOBa e peLlln U3N0XKeHMA No-rope npobaem 1 HAMA 43
npoTnBopeyn Ha npomeHute B Hapeaba 10 Ha MOH npueTtn mmHanata rogmHa.

Taka BCUYKM poauTenn B nogobHa cuTyauma Wwe MoraTt TenbpBa Aa KOPUrMpaT agpeca Ha AeuaTta cu,
6e3 ToBa aBTOMATUYHO Aa v pasnpeaenu B No-g0/1Ha rpyna.


mailto:e.ilieva@sofia.bg

Haaasam ce npegnoskeHneto mu aa 6bae pasrneaaHo v B3eTo npeasua,.

C yBakeHue,
MwuneH MNaHKoB



